
                                                                              

 

Tilbakemelding fagdag for politikarar  

 

Svara på denne undersøkinga blir brukt av Statsforvaltaren i Møre og Romsdal, Møre og Romsdal 

fylkeskommune, Vanylven kommune og Distriktssenteret til å betre framtidig politikaropplæring. 

 

Svar så ærleg som mogleg. Undersøkinga er anonym.  

 

Du startar å svare ved å klikke på pilen nede til høgre. Du flyttar deg fram og tilbake i spørjeskjemaet 

ved hjelp av piltastane nedst på kvar side. Du kan til ei kvar tid gå tilbake og endre tidlegare svar.  

  

Tusen takk for at du tek deg tid til å svare på denne undersøkinga! 

  

 

Lærte du noko nytt om desse temaa? 

 Ja, eg lærte 

noko og kan 

lite om det 

frå før.  

Ja, eg lærte 

noko sjølv 

om eg kan 

en del om 

det frå før 

Nei, eg kan 

dette frå 

før.  

Nei, det var 

vanskeleg å 

forstå 

Nei, anna 

grunngjevin

g. Utdjup:  

Plansystemet 

 

(5)     (4)     (3)     (2)     (1)      
_____ 

Kommuneplanens 

samfunnsdel 

 

(5)     (4)     (3)     (2)     (1)      
_____ 

Utfordringsbiletet til 

Vanylven 

 

(5)     (4)     (3)     (2)     (1)      
_____ 

Berekraftig arealforvalting 

 

(5)     (4)     (3)     (2)     (1)      
_____ 

Dispensasjon 

 

(5)     (4)     (3)     (2)     (1)      
_____ 

 

 



                                                                              

Er det noko du vil vite meir om?  

________________________________________ 

________________________________________ 

________________________________________ 

________________________________________ 

________________________________________ 

________________________________________ 

 

Kjennskap til fylkeskommunen og Statsforvaltaren 

 I svært liten 

grad 

I liten grad I nokon grad I ganske 

stor grad 

I svært stor 

grad 

Eg veit meir no om kva 

kommunen kan få hjelp til 

frå Statsforvalteren 

 

(1)     (2)     (3)     (4)     (5)     

Eg veit meir no om kva 

kommunen kan få hjelp til 

frå fylkeskommunen 

 

(1)     (2)     (3)     (4)     (5)     

 

Kva oppfatning hadde du av Statsforvaltaren før denne dagen? 

(6)     Hadde ikkje noko inntrykk (kjente dei ikkje) 

(1)     Svært dårlig inntrykk 

(2)     Ganske dårlig inntrykk 

(3)     Hverken godt eller dårlig inntrykk 

(4)     Godt inntrykk 

(5)     Svært godt inntrykk 

 

 

 

 

 



                                                                              

I kva grad har dagen endra di oppfatning av Statsforvaltaren? 

Eg har fått eit... 

(1)     Mykje dårligare inntrykk  

(2)     Noko dårligare inntrykk  

(3)     Ikkje endra oppfatning 

(4)     Noko betre inntrykk 

(5)     Mykje betre inntrykk  

 

Kva oppfatning hadde du av fylkeskommunen før denne dagen? 

(6)     Hadde ikkje noko inntrykk (kjente dei ikkje) 

(1)     Svært dårlig inntrykk 

(2)     Ganske dårlig inntrykk 

(3)     Hverken godt eller dårlig inntrykk 

(4)     Godt inntrykk 

(5)     Svært godt inntrykk 

 

I kva grad har dagen endra di oppfatning  av fylkeskommunen? 

Eg har fått eit... 

(1)     Mykje dårligare inntrykk  

(2)     Noko dårligare inntrykk  

(3)     Ikkje endra oppfatning 

(4)     Noko betre inntrykk 

(5)     Mykje betre inntrykk  

 

 

 

 

 

 

 



                                                                              

Om gjennomføringa av dagen. Korleis trur du nytta av dagen ville vore for deg 

dersom... 

 Mykje 

dårlegare 

Litt 

dårlegare  

Verken 

betre eller 

dårlegare 

Litt betre  Mykje 

betre 

Veit ikkje 

 ...dei fleste faglege 

innlegga vart strømma 

live?  

 

(1)     (2)     (3)     (4)     (5)     (6)     

...dei fleste faglege 

innlegga var 

førehandsinnspelte 

opptak?   

 

(1)     (2)     (3)     (4)     (5)     (6)     

...gruppearbeida vert 

leia av kommunen 

sjølv?    

 

(1)     (2)     (3)     (4)     (5)     (6)     

...dagen hadde vore 

gjennomført saman 

med ein annan 

kommune? 

 

(1)     (2)     (3)     (4)     (5)     (6)     

 

Vil du anbefale andre kommunar å gjennomføre ein liknande dag? 

(1)     Nei 

(2)     Ja 

(3)     Ja, men med viktige endringar. Utdjup:  _____ 

 

Dei neste fire spørsmåla er om den praktiske gjennomføringa av dagen.  

  

 

 



                                                                              

På ein skala frå 1-5 der 1 er svært dårleg og 5 er svært bra, kva syns du om…  

 1 (Svært 

dårleg) 

2 3 4 5 (Svært 

bra) 

Informasjon i forkant av 

dagen 

 

(1)     (2)     (3)     (4)     (5)     

Dei faglege innlegga 

 

(1)     (2)     (3)     (4)     (5)     

Gruppediskusjonar/arbeid

sverkstad 

 

(1)     (2)     (3)     (4)     (5)     

Dagen totalt 

 

(1)     (2)     (3)     (4)     (5)     

 

Kva er di rolle? 

(Dersom svar frå færre enn 6 personar i ei gruppe, blir ikkje denne gruppa 

presentert som eiga eining i analysane.) 

(1)     Sit i kommunestyret no 

(2)     Er på politisk liste  

(3)     Administrativt tilsett i kommunen 

 

Har du noko anna å legge til eller utdjupe? 

________________________________________ 

________________________________________ 

________________________________________ 

________________________________________ 

________________________________________ 

________________________________________ 

 

Takk for svaret. 

Helsing 

Distriktssenteret 

  


